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白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第７回合同会議 会議録 

 

                     日時 令和５年６月９日（金） 

                        午後７時から午後７時３８分まで 

                     会場 千倉七浦体育館 

【当日関係者】 

 検 討 委 員（白浜地区）  １７人（２人欠席） 

 検 討 委 員（千倉地区）  １７人（２人欠席） 

 オブザーバー（白浜地区）   ２人 

 オブザーバー（千倉地区）   ４人 

 傍 聴 人         ０人 

 報   道         １人 

 事 務 局        １３人 

 

１ 開会 

進行  皆さま、こんばんは。定刻となりましたので始めさせていただきます。 

本日は、大変お忙しい中御出席をいただき、誠にありがとうございます。 

本日の会議の進行を務めさせていただきます、教育委員会事務局学校再編整備課

課長の黒川です。よろしくお願いいたします。 

最初に、マスクをされている方に申し上げます。発言の際にマスクをしたままです

と、声がこもることが想定されますので、申し訳ございませんが、発言の際はマスク

を取っていただいて御発言くださいますようお願い申し上げます。 

それでは、会議に入る前に、お手元に配付してございます資料の確認をお願いいた

します。 

まず、本日の会議次第。 

次に、「令和５年度白浜地区・千倉地区の委員名簿」で、ホチキス留めになってい

るもの。 

次に、本日の「席次表」、Ａ３のものです。 

次に、資料１として、「白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会合同会議の検討状

況について」。Ａ４で、両面印刷で１枚のもの。 

次に、資料２として、「令和５年度専門部会」が表面、裏面が「名簿」となってい

る、Ａ４両面印刷で１枚のもの。 

次に、資料３として、「専門部会の検討状況報告」で、ホチキス留めになっている

もの。 

    次に、資料４として、専門部会の協議事項で、「「南房総中学校」校章デザイン募集

要項（案）」としてホチキス留めとなっているもの。それと、「南房総中学校の校章を
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募集します」というチラシが２部ほど入っております。 

次に、資料５として、「南房総市立中学校生徒等の推移見込み（白浜地区・千倉地

区）」の、Ａ３版のものでございます。 

次に、資料６として、「南房総市立小学校児童数推移見込み」が表面、裏面が「中

学校の生徒数推移見込み」でございます。 

次に、資料７として、「合同会議のスケジュール（案）」でございます。 

最後に、「第６回合同会議の会議録」。 

配付資料は以上となりますが、不足等はありますでしょうか。ありましたら手を挙

げていただけますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

また、本日、房日新聞の記者の方が取材に見えております。会議の全景を撮影いた

しますので、御了承いただきますようお願い申し上げます。 

また、本日、何人かの委員から欠席するとの御連絡をいただいておりますので、御

報告いたします。 

それでは、ただいまから白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第７回合同会議を

開会いたします。 

進行は、次第に沿って進めさせていただきます。 

 

２ 委嘱状交付 

進行  次第の２、委嘱状の交付です。 

今年度、委員の交代がございました。新たに委員になられた方の机に委嘱状をお配

りしてございます。教育長から手渡ししたいところではございますが、会議の進行の

都合上、大変失礼かとは思いますが、お名前を読み上げることで委嘱状交付とするこ

とを御了承ください。 

始めに、白浜地区の新たな委員の方です。恐れ入りますが、お名前をお呼びします

ので、その場でお立ちいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

    渕辺悦治様。 

委員  はい。 

進行  お立ちいただくと、皆さんに顔が見えると思いますが。 

渕辺様、すいません、お立ちいただいてよろしいですか。すいません。 

はい、ありがとうございます。 

委員  よろしくお願いいたします。 

進行  坂本潤一郎様。 

委員  坂本でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

進行  加賀亨様。 

委員  よろしくお願いします。 
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進行  小原賢一様。 

委員  よろしくお願いします。 

進行  新倉盛雄様。 

委員  よろしくお願いします。 

進行  林明正様。 

委員  よろしくお願いします。 

進行  以上の６名でございます。ありがとうございました。 

続きまして、千倉地区の新たな委員の方々です。恐れ入りますが、先ほどと同様に

お名前をお呼びしますので、その場でお立ちいただきたいと思います。 

進行  鈴木一彦様。 

委員  よろしくお願いします。 

進行  鈴木剛様。 

委員  よろしくお願いします。 

進行  立川洋一様。 

委員  よろしくお願いいたします。 

以上の３名の方々です。ありがとうございました。 

新たに委員になられました方に申し上げます。恐れ入りますが、委嘱状に記載され

ているお名前等御確認いただきまして、誤字等がございましたら、大変申し訳ござい

ませんが、修正し、再度交付させていただきますので、事務局に御申し出をいただき

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

３ 委員紹介 

進行  それでは、次第の３、委員紹介に移らせていただきます。 

委員の皆様とオブザーバーの皆様の御紹介、及び事務局の紹介でございますが、大

人数でもございますので、恐れ入りますが会議の進行の都合上、配付いたしました名

簿、及び本日の席次表に代えさせていただきたいと思いますので、御理解をいただき

ますよう、お願い申し上げます。 

 

４ 委員長挨拶 

進行  続きまして、次第の４、委員長挨拶となります。両地区の委員長からそれぞれ御挨

拶を頂戴したいと思います。初めに、白浜地区の栗原委員長、お願いいたします。 

委員長 皆さん、改めましてこんばんは。関東地方、梅雨入りいたしました。うっとおしい

日々が続きますが、農作物の大作を期待して、今しばらくお付き合いいたしましょう。 

第７回の合同会議に御参集いただきまして、ありがとうございます。 

また、議員の皆様方には公務御多忙の折、御臨席いただきまして感謝申し上げます。 

４月、５月と合同会議はありませんでしたが、この間、専門部会委員の皆様には御
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協議いただき、ありがとうございました。 

本日の会議は、御案内の通りですが、様々な意見や制約がある中で、それぞれの立

場を超え、大きな視点に立ち、皆さんの活発な、忌憚のない、前向きな意見を出して

いただき、子どもたちに最善な教育環境を与えるために、委員の皆様のお知恵を拝借

して、実りある審議のほどをお願いいたします。 

簡単ではございますが、挨拶に代えさせていただきます。 

本日はよろしくお願いします。 

進行  ありがとうございました。続きまして、千倉地区の鈴木委員長、お願いいたします。 

委員長 こんばんは。 

足元の悪い中をお集まりいただきました。基本的には今、白浜の栗原委員長からお

話があった通りでございます。 

地区の検討会を含めて、足掛け４年の作業が、ようやく今年、大詰めを迎えました。 

また皆さん方の協力によりまして、素晴らしい会議にしたいと思いますので、よろ

しくお願いします。 

ありがとうございました。 

進行  ありがとうございました。 

 

５ 教育長挨拶 

進行  次に、次第の５、教育長挨拶。三幣教育長から挨拶を申し上げます。 

教育長 こんばんは。お集まりいただき、ありがとうございます。 

新たに委員をお受けいただきました方々、ありがとうございます。よろしくお願い

申し上げます。 

また、引き続き委員を継続される方には、また昨年と同様にお願いしたいと思いま

す。 

この会議につきましては、来年４月１日に新しい南房総中学校が開校いたします。

おそらく、開校式というようなものを、始業式等の日に予定することになるかと思い

ます。その折にはまた、御都合のつく方には御出席いただきまして、一応形の上では、

そこで再編検討委員会の委員の仕事は、ひとまず終わりになるかと思います。 

ただ、新しい中学校を見守っていくということでは、地区の方々にお願いするわけ

ですけど、その中でもとりわけ皆さん方には、学校がスタートした後も、今まで以上

にお力をいただきたいと思っております。 

なお、閉校にあたりまして、いろいろな仕事が出てくるわけですけど、皆さん方の

多くの方々は、そちらの方にも関わっていただくことになるかと思います。重ねての

ことになりますが、そちらの方についても、またお力をいただければと思っておりま

す。 

最後になりますけど、３月の会議の後、専門部会の皆さん方には折々集まっていた
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だいて、御協議いただいておりましたことを、改めて御礼申し上げまして、御挨拶と

いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

６ 報告等 

進行  次に、次第の６、報告等に移ります。 

「（１）白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会の検討状況について」と、「（２） 

専門部会について」を、事務局から御説明申し上げます。 

事務局 それでは、「（１）白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会の検討状況について」を

説明いたします。 

資料１を御覧ください。 

白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会では、昨年度、合計６回の合同会議を開催

いたしました。 

始めに、第１回会議を令和４年８月３１日に開催し、概要としましては、基本合意

事項のうち「学校の名称」については公募することとし、「学校の再編時期」及び「学

校の位置」については引き続き協議検討することとしました。 

次に、第２回会議を令和４年１０月７日に開催し、概要としましては、「学校の再

編時期」及び「学校の位置」について協議を行いましたが、引き続き協議・検討する

こととなりました。 

次に、第３回会議を令和４年１０月２８日に開催し、概要としましては、「学校の

位置」は「現千倉中学校」を使用することとし、「学校の再編時期」は「令和６年４

月１日」とすることとしました。 

また、「その他必要事項」について協議・検討が必要なため、各専門部会を設置す

ることとしました。 

次に、第４回会議を令和４年１２月８日に開催し、概要としましては、校名部会か

ら提案のあった、「統合中学校「校名」募集要領」を採択し、令和４年１２月１５日

から令和５年１月２０日まで、校名を募集することとしました。 

２ページを御覧ください。 

次に、第５回会議を令和５年２月３日に開催し、概要としましては、校名部会から

校名応募状況の報告を受けるとともに、校名候補が提案され、協議・検討した結果、

校名を「南房総中学校」とすることとなりました。 

また、基本合意事項の「学校の再編時期」、「学校の位置」、「学校の名称」及び「そ

の他必要事項」についておおむねの結論が出たことから、白浜地区は報告会、千倉地

区は回覧で、各地区住民に協議・検討結果を報告することとしました。 

次に、第６回会議を令和５年３月３日に開催し、概要としましては、報告会・回覧

を行ったところ、協議・検討状況に対する反対意見がなかったため、合同会議の協議・
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検討結果を教育委員会へ意見具申することとしました。 

以上が、昨年度の検討状況となります。 

次に、報告事項となります。 

始めに、令和５年３月７日に、両正副委員長から三幣教育長へ意見具申を提出して

いただきました。 

次に、令和５年３月１４日に開催された、令和５年南房総市教育委員会第１回臨時

会において、両地区検討委員会から提出された意見具申の通りとすることを議決い

ただきました。 

次に、令和５年３月２３日に開催された、令和５年南房総市議会第１回定例会にお

いて、「学校の名称」、「学校の位置」及び「学校の再編時期」について議決いただき

ました。 

以上で、説明を終わります。 

事務局 続いて、「（２）専門部会について」を説明いたします。 

資料２の表面を御覧ください。 

白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会専門部会の構成となります。 

１番：校名部会、２番：通学支援部会については、令和４年度で協議を終了してい

るため、令和５年度での立ち上げは行いません。３番：校歌・校章部会から７番：交

流部会までは、令和４年度から引き続き協議を行っていただきます。 

検討課題については、表に記載してある内容について協議・検討していただき、こ

れ以外に検討が必要と判断した場合は、追加で協議・検討をお願いいたします。 

部会員については、各所属から推薦をいただいており、両委員長から承認をいただ

いております。取りまとめた結果が、裏面の名簿となります。後ほど御覧いただけれ

ばと思います。 

以上で、説明を終わります。 

進行  説明が終わりました。御質問等がございましたら、御発言をお願いいたします。な

お、議事録を作成いたしますので、挙手の上、マスクを外して、お名前を述べていた

だいてから御発言いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

何かございますでしょうか。 

 

＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいでしょうか。 

特にないようでございますので、次に移らせていただきます。 

次に「（３）専門部会の検討状況報告」を、各専門部会から御報告いただきたいと

思います。 

報告者のところにマイクをお持ちいたしますので、自席にて御報告をお願いいた
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します。 

部会  それでは、資料３の１ページ、２ページを御覧ください。 

校歌・校章部会の検討状況報告です。 

  第３回会議を、令和５年３月２２日に行いました。 

校歌については、作詞・作曲を依頼する方を検討し、２名に絞り、交渉を行うこと

といたしました。 

校章については、応募用紙を一般向けと小中学生向けに分け、小中学生にも分かり

易い言葉に変更することとしました。また、募集要項を精査し、副賞について検討を

行いました。 

次に、令和５年３月３０日に候補者の山口惠子さんを訪ね、交渉した結果、内諾を

いただくことができました。 

最後に、第４回会議を令和５年４月２６日に行いました。 

校歌については、４月２７日に、山口惠子さんと白浜中学校・千倉中学校の校長先

生、及び事務局と顔合わせをするため、要望の取りまとめを行いました。 

校章については、副賞を、図書カードからクオカードに変更しました。クオカード

の方が使用できる場所が多いことが理由です。 

また、小中学生の夏休みの宿題とすることを各小中学校に検討いただき、可能であ

るとの回答をいただきました。対象は、小学生が５年生及び６年生、中学生が１年生

及び２年生となります。 

「南房総中学校」校章デザイン募集要項（案）につきましては、この後、議事にて

御審議いただきますので、その際に改めて御説明させていただきます。 

以上で、報告を終わります。 

進行  続きまして、学用品部会、お願いいたします。 

部会  それでは、資料３の３ページから５ページを御覧ください。 

学用品部会の検討状況の報告です。 

制服業者選定のため、令和５年４月１６日にプロポーザル審査を行い、制服業者２

社が参加をしました。採点方式により、オゴー産業株式会社に決定いたしました。選

定時の意見として、コストパフォーマンスが良いなどの意見がありました。 

次に、第３回会議を令和５年５月９日に行い、制服・ジャージについて、実際の近

隣地区の制服・ジャージを確認しながら検討しました。 

制服について、再度サンプルを２点作ってもらい、それを確認後、最終決定するこ

ととし、サンプルを使った児童・保護者アンケートを検討することとしました。 

アンケート方法などは別途検討します。 

ジャージについて、嶺南中学校の際は学校が主体で検討したそうですが、今回は学

用品部会が主体で検討することとしました。 

また、制服業者のオゴー産業の他に、嶺南中・館山中のジャージを取り扱っている
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株式会社ニッコーも、ジャージの業者として検討することとしました。 

最後に、第４回会議を令和５年５月２２日に行い、制服について検討を行いました。 

ジャケットについて、近隣との差別化のため、ジャケットのカラーはグレーに決定

し、エンブレム・ボタンは全体のバランスを見てサンプルを作成してもらい、エンブ

レムの有無についてはアンケートで意見をもらうこととしました。 

ボトムスについてはジェンダーレスの観点から、できるだけ男女同柄とし、プロポ

ーザルのデザインの他、要望に合ったものを２種、オゴー産業に用意してもらい、児

童・保護者アンケートを行うこととしました。 

アンケート期間は１週間程度を予定し、対象は５年生・６年生。各小学校に２日ず

つ展示をする予定です。 

結果は参考意見とし、得票数の公表は行いません。 

以上で、報告を終わります。 

引き続き、南房総中学校にふさわしい制服になるよう頑張りたいと思います。 

以上です。 

進行  続きまして、ＰＴＡ部会、お願いいたします。 

部会  それでは、資料３の６ページ、７ページを御覧ください。 

ＰＴＡ部会の検討状況報告です。 

第３回会議を、令和５年３月１３日に行いました。 

ＰＴＡ会員は任意にしてはどうか、という意見がありましたので、千倉中学校の規

約を参考に、再度検討することとしました。 

ＰＴＡ活動への理解を深めていただくため、規約の逐条解説を作成することとし、

新入生の保護者に対し、ＰＴＡ活動の説明等をすることを検討することとしました。 

総務役員について、千倉地区と白浜地区の選出人数を、会員人数に応じた数にする

か、同数とするか、再度検討することとしました。 

次に、第４回会議を令和５年５月１６日に行いました。 

総務役員については、任期は２年とします。 

人数は、令和６年が１４人。内訳として、２年生・３年生、いずれも白浜地区在住

３人、千倉地区在住４人となります。 

令和７年が１２人。内訳として、２年生が白浜地区２人、千倉地区３人。３年生が

白浜地区３人、千倉地区４人となります。 

令和８年度以降が１０人。内訳として、２年生・３年生、いずれも白浜地区２人。

千倉地区３人となります。 

また、専門部会について５部会とすることとし、具体的な役割は次回の部会で検討

することとしました。 

以上で、報告を終わります。 

進行  続きまして、カリキュラム部会、交流部会ですが、事務局の方から御報告いたしま
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す。 

事務局 それでは、資料３の８ページを御覧ください。 

カリキュラム部会、及び交流部会の検討状況報告です。 

第２回会議を、令和５年４月１７日に開催しました。 

両校の年間行事の調整、学年カラーの検討、学年行事の検討、新入生説明会に向け

ての準備の４つを中心に話し合いを行い、特に年間行事については細かい調整が必

要であり、引き続き検討を行うとのことでした。 

次に、第３回会議を令和５年６月５日に開催しました。 

両校の年間行事の調整、交流の時期と回数、新入生説明会に向けての準備、在校生

に対する説明会に向けての準備の４つを中心に話し合い、部会の中でさらに細かく

分かれて、引き続き検討を行うとのことでした。 

以上で、報告を終わります。 

進行  資料はございませんが、小学校の方の交流ということで、千倉小学校校長から御報

告いたします。 

委員  専門部会ではございませんので、口頭にて御説明させていただきます。 

昨年度から度々話題になりました、千倉小学校と白浜小学校の子どもたちの交流

ですが、白浜小学校の校長・教頭・教務主任・６年担任、千倉小学校の校長・教頭・

教務主任・６年担任で集まりまして、決定いたしました。 

今年度は、６月２６日月曜日、白浜小学校の６年生が千倉小学校に来て、共に活動

し、お昼も食べて交流をします。 

第２回目は、１０月２０日金曜日、今度は千倉小学校の子どもが白浜小学校に行っ

て交流をして、お昼を食べて参ります。 

そして第３回、１月２５日に千倉中学校の入学説明会もございますが、従来のプロ

グラムに加え、千倉中学校の先生にお願いをして、白浜小学校・千倉小学校の子ども

たちを合わせて、授業をしてもらうという話になっております。 

詳細についてはこれから煮詰めていきますが、３回の交流会を予定しております

ので御報告いたします。 

進行  御報告いただきまして、ありがとうございました。 

説明が終わりました。何か質問等はございますでしょうか。 

 

＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいでしょうか？ 

特にないようでございますので、次に移ります。 

 

７ 議事 
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進行  次第の７、議事に入る前に、御報告がございます。 

本日の出席委員は、白浜地区が１９名中１７名、千倉地区が１９名中１７名でござ

います。それぞれ過半数に達しておりますので、南房総市地区学校再編検討委員会設

置要綱第７条第２項の規定により、会議は成立いたします。 

次に、本委員会は設置要綱第７条第４項の規定により、会議は公開することとなっ

ておりますので、傍聴の申し出がありましたら、会議の傍聴席に入っていただきます。 

また、市のホームページに委員名簿を掲載いたしますので、所属及び氏名を掲載す

ることの御了承をお願いいたします。 

以上で、報告は終わります。 

それでは、次第の７、議事に移ります。 

設置要綱第７条第１項の規定により、委員長に議長をお願いいたします。 

合同会議の議長につきましては、白浜地区・千倉地区の委員長が交互に行うことと

なっております。今回の第７回合同会議の議長は、千倉地区の鈴木委員長に議長をお

願いいたします。 

よろしくお願いいたします。 

議長  それでは、申し合わせにより、暫時議長を務めさせていただきます。 

設置要綱第７条第４項の規定により、会議は公開することになっています。 

本日、傍聴人の申し出はございますか。 

進行  ございません。 

議長  傍聴人なしとのことですので、直ちに議事に入ります。 

議事の「（１）専門部会の協議事項について」を議題といたします。 

校歌・校章部会長から、協議内容の説明をお願いします。部会長、お願いします。 

部会長 第６回会議で報告させていただきましたが、校章については、白浜地区・千倉地区

の小中学生と一般から、公募を行うこととしました。そのため、「「南房総中学校」校

章デザイン募集要項（案）」を作成しましたので報告いたします。 

資料４を御覧ください。割愛して御説明させていただきます。 

第２条では、募集する校章として、第１号から第６号までを要件としました。 

第４条では、募集期間として、令和５年７月１日から令和５年８月２５日までとし

ました。 

第５条では、周知方法として、お配りしておりますチラシを白浜・千倉の小中学校

に置かせていただきます。また、小中学校の協力により、小学校５・６年生と、中学

校は１年生と２年生の、夏休みの宿題とさせていただきました。併せて、事務局を通

して市の広報誌、ホームページに掲載するとともに、新聞等に掲載を依頼します。 

第６条では、応募方法等を記載してあります。 

第１号で、南房総市の在住者、在勤者、在学者及び南房総市に愛着がある者とし、

市内者のみではなく、広く募集を行いたいと考えています。 
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次のページをご覧ください。 

第４号では、デザインの理由・想いを、百字以内で記載して応募していただくよう

にしています。 

第６号では、応募先として、事務局である教育委員会事務局学校再編整備課として

あります。 

第７条では、選定方法として、校歌・校章部会にて６点以内に候補を選び、その中

から合同会議において決定することとしてあります。 

第８条では、賞及び副賞として、採用作品となる最優秀賞には、副賞としてクオカ

ード１万円相当を、採用候補となった優秀賞には、副賞としてクオカード２千円相当

を贈呈することとしてあります。 

第１０条では、著作権等については、採用作品等に関する著作権について、南房総

市に帰属するとしてあります。 

要項の説明は以上となります。 

協議の方、よろしくお願いいたします。 

議長  ただいま、専門部会長から説明がありました。 

本協議につき、委員の皆様から御意見・御質疑などありましたら、御発言願います。 

 

   ＜しばらくの間＞ 

 

議長  いかがでしょうか。 

 

＜しばらくの間＞ 

 

議長  ありませんか。 

 

＜しばらくの間＞ 

 

議長  ないようですので、お諮りいたします。ただいま協議のあった件について、承認す

ることにしてよろしいですか。 

 

＜異議なしの声あり＞ 

 

議長  異議なしの声がございました。ありがとうございます。 

御異議ないものと認め、部会長提出の通り、協議事項は承認されました。 

次に、議事の「（２）次回会議の日程について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 
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事務局 それでは、議事の「（２）次回会議の日程について」ですが、次回会議は令和５年

１０月の開催として、祭礼がありますので祭礼の開催状況を考慮し、両委員長・副委

員長と相談して、日程調整をさせていただきたいと思います。 

また、委員の皆様や関係者の皆様には、後日郵送にて御案内することで御了承いた

だきたいと思います。 

以上です。 

議長  ただいま、事務局から説明がありました。 

この件に関して、委員の皆様から御質疑等ございましたら、御発言願います。 

 

＜しばらくの間＞ 

 

議長  ありませんか。 

 

＜ありませんの声あり＞ 

 

議長  特にないようですので、お諮りします。次回会議の日程については、事務局の提案

日程の中で、両地区の正副委員長で協議調整することとしてよろしいですか。 

 

    ＜異議なしの声あり＞ 

 

議長  異議ないということで、御異議ないものと認めます。両地区の正副委員長で今後調

整するということで、会議の日程を決定したいと思います。 

以上で、本日の議事が終了しましたので、事務局に進行をお返しします。 

御協力ありがとうございました。 

進行  議事の進行ありがとうございました。 

 

８ その他 

進行  それでは、次第の８、その他ですが、事務局から２点お知らせをいたします。 

事務局 「（１）参考資料の配布について」ですが、資料５から７については、令和４年度

に配布したものを、令和５年度の数字に置き換えたものになります。後ほど参考に御

覧ください。 

また、資料７のスケジュールは、あくまで予定ですので、今後の進捗次第で変更と

なることがありますので御承知おきください。 

続けて、「（２）本日の会議録について」ですが、両正副委員長に会議録を御確認い

ただき、市のホームページに掲載したいと考えておりますので、御了承いただきたい

と思います。 
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以上です。 

進行  事務局からは以上となりますが、委員の皆様から何かございますでしょうか。 

 

    ＜しばらくの間＞ 

 

進行  よろしいですか。 

特にないようでございますので、閉会させていただきたいと思います。 

それでは、以上をもちまして、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第７回合同

会議を閉会いたします。 

御協力ありがとうございました。 


